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Colori sofisticati,
linee semplici e
sfumature naturali
in 5 nuances delicate
e avvolgenti….
per arredare i tuoi ambienti 
con la naturale eleganza
del legno e vivere con piacere 
i tuoi attimi di quotidianità.

Sophisticated colour 
options, simple 
lines, and natural 
tones, available in 
five subtle and 
inviting shades.  
Decorate your 
rooms with the 
natural elegance of 
wood and enjoy the 
simple pleasures of 
everyday life.

Des couleurs 
sophistiquées, des 
lignes simples et des 
nuances naturelles 
en 5 tons délicats 
et enveloppants 
pour décorer 
vos espaces avec 
l’élégance naturelle 
du bois et vivre avec 
plaisir les instants de 
votre quotidien.

Raffinierte Farben,
einfache Linien 
und natürliche 
Schattierungen in 5 
zarten undanmutigen 
Farbtönen ...
zum Einrichten 
deiner Räume mit 
der natürlichen 
Eleganz des Holzes 
und deine Momente 
der Alltäglichkeit mit 
Vergnügen zu leben.
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Formati / Sizes

Formati / Sizes

IN

OUT

24,6x99,6 - 9,7”x39,2”

16,1x99,6 - 6,3”x39,2”

16,1x99,6 - 6,3”x39,2”

R9 V2

IN OUT

R11 V2A+B+C
2



Colori / Colors

White

Ivory

Brown

Grey

Cream
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White 16,1x99,6
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White 16,1x99,6
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7



Grey 16,1x99,6
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Brown 16,1x99,6 - Brown 24,6x99,6
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Brown 16,1x99,6
Brown 24,6x99,6
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Ivory 24,6x99,6
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Ivory 24,6x99,6
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Cream Out 16,1x99,6
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White

Ivory

EW2580  Easy Wood Ivory 24,6x99,6 9,7”x39,2” 621

EW2510  Easy Wood White 24,6x99,6 9,7”x39,2” 621

EWM10  White Mosaico Trapezi 30x30 12”x12” 546

EWM80  Ivory Mosaico Trapezi 30x30 12”x12” 546

EW1610  Easy Wood White 16,1x99,6 6,3”x39,2” 614

EW1680  Easy Wood Ivory 16,1x99,6 6,3”x39,2” 614

EASY WOOD
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Cream

Brown

EWM20  Cream Mosaico Trapezi 30x30 12”x12” 546

EWM60  Brown Mosaico Trapezi 30x30 12”x12” 546

EW2520  Easy Wood Cream 24,6x99,6 9,7”x39,2” 621

EW1620  Easy Wood Cream 16,1x99,6 6,3”x39,2” 614

EW2560  Easy Wood Brown 24,6x99,6 9,7”x39,2” 621

EW1660   Easy Wood Brown 16,1x99,6 6,3”x39,2” 614
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Grey

EW2540  Easy Wood Grey 24,6x99,6 9,7”x39,2” 621

EW1640  Easy Wood Grey 16,1x99,6 6,3”x39,2” 614

EASY WOOD

EWM40  Grey Mosaico Trapezi 30x30 12”x12” 546
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Brown Out

EW1610O  Easy Wood Brown Out 16,1x99,6 6,3”x39,2” 618

Grey Out

EW1640O  Easy Wood Grey Out 16,1x99,6 6,3”x39,2” 618

EASY WOOD OUT

White Out

EW1610O  Easy Wood White Out 16,1x99,6 6,3”x39,2” 618

Ivory Out

EW1680O  Easy Wood Ivory Out 16,1x99,6 6,3”x39,2” 618

Cream Out

EW1620O  Easy Wood Cream Out 16,1x99,6 6,3”x39,2” 618
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EWB10
EWB80 
EWB20
EWB60 
EWB40

Battiscopa Easy Wood White
Battiscopa Easy Wood Ivory 
Battiscopa Easy Wood Cream
Battiscopa Easy Wood Brown
Battiscopa Easy Wood Grey

8x99,6  31/8”x39,2”
8x99,6  31/8”x39,2”
8x99,6  31/8”x39,2”
8x99,6  31/8”x39,2”
8x99,6  31/8”x39,2”

529
529
529
529 
529

Pezzi Speciali - Special Pieces

IN

OUT

EWEL10O   White Elemento L Out 10,5x49,6  4,1”x19,5” 566
EWEL80O   Ivory Elemento L Out 10,5x49,6  4,1”x19,5”  566
EWEL20O   Cream Elemento L Out 10,5x49,6  4,1”x19,5”  566
EWEL60O   Brown Elemento L Out 10,5x49,6  4,1”x19,5”  566
EWEL40O   Grey Elemento L Out 10,5x49,6  4,1”x19,5”  566

10,5cm

5cm

10,5cm
49,6cm

elemento “L”

EWS10   Scalino Costa Retta White 16x99,5 6,3”x39”  738
EWS80   Scalino Costa Retta Ivory 16x99,5 6,3”x39”  738
EWS20   Scalino Costa Retta Cream 16x99,5 6,3”x39” 738
EWS60   Scalino Costa Retta Brown 16x99,5 6,3”x39”  738
EWS40   Scalino Costa Retta Ivory 16x99,5 6,3”x39”  738

16cm

4cm

99,5cm

16cm

scalino
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Imballi - Packing - Verpackung - Emballage - Embalaje

Formato
Size
Format
Format
Formato

Mq./Scatola
Sqm./Box
Qm./Karton
M2/Boîte
Mq./Caja

Pezzi/Scatola
Pieces/Box
Stück/Karton
Pieces/Boîte
Piezas/Caja

Kg./Scatola
Kg./Box
Kg./Karton
Kg./Boîte
Kg./Caja

Scatole/Pallet
Boxes/Pallet
Kartons/Palette
Boîte/Palette
Caja/Pallet

Mq./Pallet
Sqm./Pallet
Qm./Palette
M2/Palette
Mq./Pallet

Kg./Pallet
Kg./Pallet
Kg./Palette
Kg./Palette
Kg./Pallet

24,6x99,6

16,1x99,6

16,1x99,6 out

30x30 mosaico trapezi

8x99,6 battiscopa

16x99,5 scalino c. r. 

16x99,5 scalino c. r.  out

10,5x49,6 elemento ad “L”

4

6

6

4

6

2

2

8

22,20

22,00

22,00

-

-

-

-

-

48

48

48

-

-

-

-

-

42,56

46,08

46,08

-

-

-

-

-

0,970

0,960

0,960

-

-

-

-

-

1.086

1.076

1.076

-

-

-

-

-

Spessore
Thickness
Stärke
Epaisseurs
Espesor

10,5 mm

10,5 mm

10,5 mm

EASY WOOD

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Norme
Norms
Normes
Norm

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Resistance aux taches
Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14

Totale
Complete
Totale
Absolut

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Résistance au gel
Frostbestandigkeit

ISO 10545-12

Non gelive
Frost proof
Ingelif
Frostsicher

Resistenza attacco chimico
Chemical resistance
Résistance chimique
Chemischee beständigkeit

ISO 10545-13

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding

Norme
Norms
Normes
Norm

ISO 10545-3

ISO 10545-4

ISO 10545-7

UNI 101

DIN 51130

DIN 51097

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorbtion d’eau
Wasseraufnahme

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Resistance à l’abrasion
Abrasionswiderstandigkeit

Durezza Mohs
Mohs hardness
Dureté Mohs
Haerte Mohs

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Résistance au glissement 
Rutschhemmung

EASYWOOD
IN

EASYWOOD
IN

EASYWOOD
OUT

EASYWOOD
OUT

Dati tecnici secondo norme - Tecnical data conform to - Caractéristiques techniques d’après normes - Technische Daten nach den Normen 

Totale
Complete
Totale
Absolut

Non gelive
Frost proof
Ingelif
Frostsicher

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding

≤ 0,1 %

40÷55 N/mm2

PEI IV

R 11

C

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot

B

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot

≤ 0,1 %

40÷55 N/mm2

PEI IV

9 9

R 9 ANSI A137-1

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

> 0,42 > 0,42

TORTUS

Scivolamento B.C.R.A.
Slipperiness B.C.R.A.
Degré de glissement B.C.R.A.
Rutschhemmung B.C.R.A.

WET 0,55
DRY 0,56

WET 0,97
DRY 1,00

V2 V2

Stonalizzazione
Shading
Denuançage
Spielfarbig
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C E R A M I C H E 

A S C O T  S . P . A .

VIA CROCE, 80 - 41014

SOLIGNANO (MO) ITALY

TEL +39 059 77 .84 .11

FAX +39 059 77.84.44/43

i n f o @ a s c o t . i t
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